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   La società LAVAIANO/4 STRADE propone ricorso avverso la delibera del Giudice 
Sportivo di 1°grado il quale, a seguito di ricorso presentato dalla Società Arci Casciana Alta, 
dispone nei confronti della ricorrente la perdita della gara Arci Casciana Alta – Lavaiano/4 
Strade con il punteggio di 0-3 ai sensi dell’art. 110 R.D. nonché l’ammenda di € 35,00 per 
aver fatto partecipare alla gara in oggetto il tesserato Brachini Federico, gravato di 
provvedimento di squalifica per una giornata. 
   Le motivazioni addotte dalla ricorrente a sostegno della propria tesi difensiva trovano 
fondamento nelle norme di partecipazione proprie del comitato Uisp Valdera laddove, all’art. 
6, si prevede che “alle Associazioni con due o più squadre partecipanti all’attivita della Lega Calcio 
Uisp, in deroga al comma 1) gli atleti sono così utilizzati: 1) il numero massimo consentito per gara è 3 (tre) 
da livello superiore al livello inferiore, il limite temporale entro il quale l’utilizzo è consentito è per le sole gare 
di andata. Dal livello inferiore al livello superiore il limite di utilizzo in gara è di 6 (sei) tesserati; il termine 
è fissato all’ultima giornata del mese di marzo. Non è consentito l’utilizzo degli atleti tra gironi dello stesso 
livello”.  
 
   Essendo il proprio tesserato Brachini Federico stato inserito all’inizio del presente 
campionato anche nella lista dell’altra squadra “4 Strade/Lavaiano” partecipante al 
campionato Girone Eccellenza, nonché avendo lo stesso atleta scontato la squalifica di una 
giornata comminatagli a seguito dell’espulsione durante la gara di campionato girone 
eccellenza 15.01.2011 nella successiva giornata del campionato Girone Eccellenza del 
23.01.2011, secondo la tesi della ricorrente lo stesso poteva tranquillamente prendere parte, 
come in effetti è successo, alla gara del Campionato 1° livello del 22.01.2011, trattandosi di 
fatto di due manifestazioni diverse. 
La ricorrente chiede, quindi, il ripristino del risultato sul campo della gara Arci Casciana Alta 
– Lavaiano/4 Strade del 22.01.2011 nonché l’annullamento dell’ammenda di € 35,00 
comminata nei suoi confronti. 
La Commissione Disciplinare d’Appello effettuata l’istruttoria necessaria, presa visione della 
normativa generale Uisp nonché delle norme di partecipazione del comitato Valdera con 
particolare riguardo a quanto previsto agli artt. 6 e in particolare all’art.15 che 
contestualmente cita: 
 

L’ESECUZIONE DELLE SANZIONI (ART. 45 R.D.) 
Art.15 

1) comma d) del suddetto art. le squalifiche a giornate devono essere scontate solo nelle 
manifestazioni in cui è stata disposta.................. 
 

ritiene corretta l’argomentazione portata dalla ricorrente a sostegno del proprio ricorso, 
dovendosi,di fatto, considerare il campionato Girone Eccellenza e il campionato 1° livello 
come due manifestazioni distinte. 
Il tesserato Brachini Federico, quindi, scontando la squalifica a giornate nella manifestazione 
in cui è stata disposta, ha ottemperato correttamente a quanto previsto nell’art. 45 lett. d) 

DELIBERA n° 33 anno 2010/2011 

Ricorrente: LAVAIANO/4 STRADE  

Comitato UISP : Valdera 

gara del 22.01.2011    - C.U. n. 19 del 03.02.2011 
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R.D. della normativa generale. 
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello accoglie il ricorso presentato dalla società G.S. 
QUATTRO STRADE (Squadra LAVAIANO/4 STRADE) annullando la delibera del 
Giudice Sportivo di Primo grado contenuta nel C.U. n. 19 del 03.02.2011, nonché 
confermando il risultato sul campo della gara Arci Casciana Alta – Lavaiano/4 strade del 
22.01.2011. 
 
Si dispone la restituzione della cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

              

              

              

              

         

 

 
   La società A.P.D. SANTOMATO propone ricorso avverso l’omologazione del risultato 
della gara Santomato A.p.d. – Levante A.s.d. del 09.02.2011, valevole per il campionato 
Eccellenza calcio a 5 del comitato di Pistoia, così come pubblicato sul C.U. n. 22bis del 
10.02.2011. 
   La ricorrente fonda il proprio ricorso sostenendo che alla partita in oggetto avrebbe 
partecipato, in qualità di tesserato della società Levante Asd, il sig. Morosi Alessandro, nato a 
Firenze il 23.07.1988, già tesserato per la società Terme Montecatini, partecipante al 
campionato F.I.G.C. Promozione Toscana Gir. A. 
   A sostegno di quanto affermato la ricorrente produce note ufficiali della gara 
Monsummano – Terme Montecatini, disputata il giorno 28.11.2010 nella quale si può 
riscontrare la presenza del tesserato Morosi Alessandro. 
   La Commissione Disciplinare d’Appello ritiene il ricorso meritevole di accoglimento alla 
luce dell’effettuata istruttoria, degli acquisiti documenti necessari e dei dovuti riscontri 
effettuati sui dati anagrafici del tesserato Morosi Alessandro, effettivamente partecipante sia 
al campionato Eccellenza calcio a 5 del comitato Uisp di Pistoia, sia al campionato F.I.G.C. 
Promozione Toscana Gir. A, nonché della presa visione della normativa generale Uisp e della 
riscontrata palese violazione della stessa, in particolare in riferimento a quanto pubblicato 
con la circolare del 31.05.2010 della Lega Nazionale Calcio Usip che cita testualmente: 

DELIBERA N° 34 anno 2010/2011 

Ricorrente: A.P.D. SANTOMATO  

Comitato UISP : Pistoia 

gara del 09.02.2011    - C.U. n. 22bis del 10.02.2011 
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1. Gli atleti che hanno partecipato a gare di manifestazioni ufficiali F.i.g.c. calcio a 11 oltre la 3° cate-

goria (o campionati esteri di pari livello e campionato dello Stato di San Marino), calcio a 11 
femminile serie A e calcio a 5 maschile serie A e B, nella stagione sportiva 2010-2011, non pos-
sono partecipare a gare dell’attività ufficiale della Lega calcio Uisp, pena le sanzioni previste da-
gli articoli 111 e 144 RD. 

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello accoglie il ricorso presentato dalla società A.P.D. 
SANTOMATO. 
In ottemperanza agli artt. 40, comma “b” e “c”, e 72 RD si dispone, per la A.S.D. Levante e 
per i suoi tesserati, quanto segue: 
 
In base all’art. 111 RD Euro 50,00 di multa e perdita a tavolino con il risultato di 0-5 della 
gara disputata contro la soc. A.P.D. Santomato del 09.02.2011 
Il tesserato Morosi Alessandro squalificato per mesi 6 in base all’art. 144 RD. 
Il tesserato Baldacci Roberto, dirigente responsabile, squalificato per mesi 6 in base all’art. 
144 RD. 
 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 RD.  
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
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La società A.S. GIGLIO propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalifica il proprio tesserato Sani Stefano per quattro giornate ai sensi degli 
artt. 130, 131 e 26 RD. 
La ricorrente pur censurando il comportamento del proprio tesserato durante l’incontro in 
questione, dimostra di essersi adoprata al fine di conoscere le motivazioni della sua condotta 
irriguardosa nei confronti del DG che ha portato al provvedimento disciplinare nei suoi 
confronti. 
La ricorrente, quindi, richiede a questa Commissione Disciplinare un ridimensionamento 
della squalifica inflitta al proprio tesserato, il quale si rende disponibile a formalizzare le 
proprie scuse per un comportamento isolato e dovuto solo ad un periodo personale 
problematico. 
La Commissione Disciplinare d’Appello effettuata l’istruttoria necessaria, presa visione del 
rapporto di gara in atti, pur apprezzando la volontà della ricorrente di chiarire le motivazioni 
di una condotta dalla stessa soc. A.S. GIGLIO censurata, nonché preso atto della volontà del 
tesserato di porgere le proprie scuse al D.G., ritiene che nel caso in specie la sanzione 
comminata al Sig. Sani Stefano, seppur da ricondurre unicamente alle fattispecie previste agli 
artt. 131 e 26 RD, sia congrua.  
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello rigetta il ricorso presentato dalla società A.S. 
GIGLIO e conferma al tesserato Sani Stefano la sanzione della squalifica per quattro 
giornate in base agli artt. 131, 26 RD. 
 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA N° 35 anno 2010/2011 

Ricorrente: A.S. GIGLIO 

Comitato UISP : Firenze - Valdarno 

gara del 05.02.2011    - C.U. n. 21 del 09.02.2011 
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La società TRATTORIA MANERO propone ricorso avverso la delibera del Giudice 
Sportivo di 1°grado che squalifica il proprio tesserato Zapparata Walter per mesi 6 (sei – fino 
al 03.08.2011) ai sensi dell’ art. 136 RD. 
La ricorrente ritiene la sanzione comminata nei confronti del proprio tesserato, eccessiva 
rispetto al reale svolgimento dei fatti, sostenendo che il proprio tesserato avrebbe agito in 
soccorso di un compagno che aveva subito un violento fallo da parte di un tesserato 
avversario, ed avrebbe posto in essere la propria condotta a seguito di un violento spintone 
al petto subito da quest’ultimo. 
La ricorrente, quindi, richiede a questa Commissione Disciplinare che la squalifica inflitta al 
proprio tesserato sia opportunamente ridimensionata, derubricando la fattispecie a quanto 
previsto dall’art. 132 RD. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria, presa visione del 
rapporto di gara in atti nonché del supplemento di rapporto del DG, richiesto dalla stessa 
Commissione, nel quale si specificano meglio le dinamiche dell’accaduto, ritiene che nel caso 
in specie sia opportuno applicare la sanzione di cui all’art. 134 RD, trattandosi di scorrettezza 
a gioco fermo.  
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello accogliendo parzialmente il ricorso presentato 
dalla società TRATTORIA MANERO, riduce la squalifica del tesserato Zapparata Walter a 
mesi 1 (fino al 03.03.2011) in base all’art. 134 RD. 
 
Si dispone la restituzione della cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA N° 36 anno 2010/2011 

Ricorrente: TRATTORIA MANERO 

Comitato UISP : Pistoia 

gara del 03.02.2011    - C.U. n. 22bis del 10.02.2011 
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La società G.S. GRAMOLAZZO propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo 
di 1°grado che squalifica il proprio tesserato Giuseppe Poletti per tre giornate ai sensi degli 
artt. 129 e 134 RD. 
La ricorrente ritiene il provvedimento impugnato eccessivo rispetto al reale svolgimento dei 
fatti, sostenendo che il diverbio fra il proprio tesserato ed un tesserato della società 
avversaria (anch’esso poi espulso), avrebbe avuto una brevissima durata e non sarebbe mai 
degenerato in toni ingiuriosi. 
La ricorrente, quindi, richiede a questa Commissione Disciplinare un ridimensionamento 
della squalifica inflitta al proprio tesserato. 
La Commissione Disciplinare d’Appello effettuata l’istruttoria necessaria, presa visione del 
rapporto di gara in atti, nonché del supplemento di rapporto del DG., nel quale si 
confermano e si specificano le motivazioni del provvedimento adottato, ritiene che nel caso 
in specie la sanzione comminata al Sig. Giuseppe Poletti da parte del Giudice di 1° grado, sia 
congrua.  
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello rigetta il ricorso presentato dalla società G.S. 
GRAMOLAZZO e conferma al tesserato Poletti Giuseppe la sanzione della squalifica per 
tre giornate in base agli artt. 129 e 134 RD. 
 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA N° 37 anno 2010/2011 

Ricorrente: G.S. GRAMOLAZZO 

Comitato UISP : Lucca/Versilia 

gara del 16.02.2011    - C.U. n. 21 del 17.02.2011 
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La società A.S.C.S. Sillicano propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalificava il proprio tesserato Buriani Gabriele per mesi 4 (fino al 17.06.2011) 
in base all’ art. 136 R.D. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che la sanzione risulterebbe eccessiva 
rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta del proprio tesserato, seppur 
censurabile, non meriterebbe un provvedimento di tale entità.  
La ricorrente sostiene, infatti, che il proprio tesserato Buriani Gabriele, pur avendo avuto 
una reazione per un fallo duro da tergo, si sia solamente confrontato faccia a faccia con 
l’avversario, senza porre in essere una condotta violenta. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria, ritiene che la 
condotta posta in essere dal tesserato Buriani Gabriele non sia configurabile come atto di 
violenza e che, quindi, debba essere più correttamente inquadrato come scorrettezza, e per 
l’effetto, conformemente ricondotto alla fattispecie di cui all’art. 134 R.D. 

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla 
società A.S.C.S. Sillicano, riduce la squalifica comminata al tesserato Buriani Gabriele a mesi 
1 (fino al 17.03.2011) ai sensi dell’art. 134 R.D. 
 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 24.02.2011 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA N° 38  anno 2010/2011 

Ricorrente: A.S.C.S. SILLICANO 

Comitato UISP : Pistoia 

gara del 12.02.2011    - C.U. n° 21 del 17.02.2011 
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COPPA TOSCANA 

 

Errata Corrige: 
 

 

IL TESSERATO ATZORI DANIELE (SOC. GAVENA SOV.) DEVE INTENDERSI SQUALIFICATO PER SOMMA DI 
AMMONIZIONI E NON SEMPLICEMENTE AMMONITO COME PUBBLICATO SUL PRECEDENTE 
COMUNICATO UFFICIALE.  

 

COPPA DI LEGA 

 
 

COPPA LEGA 2010-11 - QUARTI DI FINALE Andata 

Squadre Ris 

QUATTRO STRADE - BELLAVISTA 0 - 0 

 

REG COPPA LEGA 2010-11 - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammonizione         

Carli Emanuele BELLAVISTA Amm.  23/feb   

Grassi Luca QUATTRO STRADE Amm.  23/feb   

Squalifiche 
    

Brachini Federico QUATTRO STRADE 1 g. somma amm.  23/feb Art. 126 

 

Prossimi turni 

COPPA LEGA 2010-11 QUARTI DI FINALE Ritorno  

GAVENA PADOVANI mer 02/03/2011 21.00 Monteboro 
 

 

 

TORNEO PER RAPPRESENTATIVE 

 

GIRONE A 
RISULTATO -Terza Giornata- 

PISA - GARFAGNANA   3-0   
 

Classifica Generale 

 

Punti G V N P  F S Diff Disc 

CUOIO 5 2 2 0 0 1 0 1 2 

PISA 3 2 1 0 1 3 1 2 6 

GARFAGNANA 1 2 0 0 2 0 3 -3 3 
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SANZIONI DISCIPLINARI 
NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
Lo Pathe PISA Ammonizione 23/02/2011  

Deri Simone PISA Ammonizione 23/02/2011  

Ciampi Riccardo PISA Ammonizione 23/02/2011  

 

SQUALIFICHE 
Betti Simone PISA 1 g. somma amm. 23/02/2011 Art. 126 RD 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI SOCIETA’ 
SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

GARFAGNANA €. 5,00 (cinque) 23/02/2011 
Art. 98 RD (ritardo consegna 

note) 

 

GIRONE B 
RISULTATO -Terza Giornata- 

EMPOLI - AREZZO 3-0   
 

Classifica Generale 

 

Punti G V N P  F S Diff Disc 

EMPOLI 4 2 1 0 1 3 0 3 5 

AREZZO 3 2 1 0 1 1 3 -2 9 

PRATO 2 2 1 0 1 0 1 -1 8 

 

SANZIONI DISCIPLINARI 
NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
Brotini Fausto EMPOLI Ammonizione 23/02/2011  

Piattelli Paolo AREZZO Ammonizione 23/02/2011  

 

SQUALIFICHE 
Sammartino 

Armando 
EMPOLI 1 g. somma amm. 23/02/2011 Art. 126 RD 

Vischetti Diego AREZZO 1 g. somma amm. 23/02/2011 Art. 126 RD 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI SOCIETA’ 
SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 
AREZZO €. 5,00 (cinque) 23/02/2011 Art. 99 RD (firma nota gara 

irregolare) 

 
 

 

Il Presidente 

Alessandro Baldi 
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AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo e-mail  arezzo@uisp.it 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara e-mail  carrara@uisp.it 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) e-mail  calcio@empoliuisp.it 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE e-mail  calcio@uispfirenze.it 

FIRENZE – 

MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) e-mail  borgo@uon.it 

FIRENZE – 

VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 Viale Europa 161,  

58100 Grosseto e-mail  grosseto@uisp.it 

LIVORNO 
Tel. 0586 426702 - Fax. 0586 409872 Via Paretti 8,  

57122 Livorno e-mail  calcio.livorno@uisp.it 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) e-mail  uisplucca@virgilio.it 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   Via Petri 

55049 Viareggio (LU) e-mail  luccaversilia@uisp.it 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 Via Alberica 6, 

54100 MASSA e-mail  massa@uisp.it 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) e-mail  uisppio@infol.it 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 

PISTOIA 
Tel. 0573 23082 - Fax. 0573 22208 Via Bastione Mediceo 80, zona S. 

Agostino, 51100 PISTOIA e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 

Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) e-mail  uisp@pistoia.it 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 Via Galeotti 33, 

59100 PRATO e-mail  calcio@uisprato.it 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena e-mail  calcio.siena@uisp.it 

SIENA -

VALDELSA 

Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) e-mail  uispvaldelsa@alice.it 

SIENA -

VALDICHIANA 

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 Via Indipendenza N 12- 56025 

Pontedera (PI) e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

VALDICECINA 
Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) e-mail calcio.valdicecina@uisp.it 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) e-mail  cuoio@uisp.it 
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